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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  02/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  013/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, τη 13η  Ιανουαρίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 2η/2011 συνεδρίαση, το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 472/7-1-2011 πρόσκληση του κ. 
Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο. 
 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος 
Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 7) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 8) 
Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 9) Γκλεγκλές Ιωάννης, 10) ∆ιασάκος Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος 
Αθανάσιος, 12) Καµβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) 
Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος 
Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταµάτης, 22) 
Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 25) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 
26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) 
Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονοµάκου Μαρία, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος, 
33) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης ∆ιονύσης, 36) Στασινόπουλος 
Στυλιανός, 37) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.     
 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. 1) ∆ικαιουλάκος 
Βασίλειος και 2)  Χουλιάρα – Παλιατσέα Αµαλία.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συµβουλίου ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.  
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης µε 
τίτλο : 

 
Ορισµός µελών ∆ιοικητικών Συµβουλίων Νοµικών Προσώπων ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού ∆ικαίου 

∆ήµου Καλαµάτας: 
«∆ηµοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαµάτας (∆.Ε.Υ.Α.Κ.)». 

 
Εισηγούµενος το θέµα ο κ. ∆ήµαρχος λέει τα εξής:  

 
Στα Νοµικά Πρόσωπα Ιδιωτικού ∆ικαίου, θα έχοµε υποχρεωτικά µία κοινωφελή. Μία. 
Κρατήστε το αυτό. Θα έχοµε ενδεχοµένως τη ∆ΕΥΑΚ… Θα εξηγήσω το ενδεχοµένως. 

Για τη ∆ΕΥΑΚ έχοµε δύο δρόµους. Ο ένας είναι να την κρατήσοµε ως αυτόνοµη, ως νοµικό 
πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, ιδιόρρυθµο και αυτό. Ο άλλος δρόµος είναι να την εντάξοµε ως 
∆ιεύθυνση στο ∆ήµο. Ο πρώτος δρόµος µας δίνει µία ευελιξία. Ο δεύτερος δρόµος να την εντάξοµε 
στο ∆ήµο µας δίνει ένα κέρδος στο ΦΠΑ. Φέτος καταβάλαµε ΦΠΑ πάνω από 1.000.000 €. Αφού 
µετρήσαµε και ζυγίσαµε  πάρα πολλά πράγµατα σε συνεργασία και µε τον Πρόεδρο των ∆ΕΥΑ και 
µε το ∆Σ και µε τους νοµικούς, µιλάω σε πανελλήνιο επίπεδο, βλέποµε ότι ο ορθότερος δρόµος 
είναι να κρατηθεί η ∆ΕΥΑΚ ως αυτόνοµο σχήµα, για µία σειρά από λόγους. Η ένταξή της στο ∆ήµο 
ως ∆ιεύθυνση µπορεί να έδινε το πάνω από 1.000.000 €, να µην πληρώναµε τον ΦΠΑ, αλλά θα 
δηµιουργούσε άλλα προβλήµατα και άλλα ζητήµατα. Εποµένως η ∆ΕΥΑ πρέπει να πάρει και την 
περιουσία σχετικά µε το νερό  των τριών νέοεντασσόµενων ∆ήµων και βεβαίως τώρα που έχοµε 
και την πλειοψηφία στο Σύνδεσµο, πρέπει η ∆ΕΥΑ µε µεγαλύτερη ορµή να διεκδικήσει ζητήµατα 
που έχουν σχέση µε το Άγιο Φλώρο και την απαλλοτρίωση των πηγών του Αγίου Φλώρου και 
ζητήµατα που έχουν σχέση µε το µεγάλο έργο της αντικατάστασης του κεντρικού αγωγού από το 
Πήδηµα µέχρι την Καλαµάτα που υποφέρει από ηλεκτρολύσεις και το ξέρετε και η αντικατάσταση 
απαιτεί ποσά της τάξεως των 20.000.000 €.  
Νοµίζω ότι η επιλογή αυτή, σε πολιτικό επίπεδο, να κρατηθεί ως Όργανο χωριστό, είναι µια επιλογή 
σωστή η οποία εξυπηρετεί τα συµφέροντα του ∆ήµου.  
Από εκεί και πέρα υπάρχουν στη ∆ΕΥΑΚ ζητήµατα όπως το Καταστατικό, ζητήµατα τα οποία 
αναφέρονται σε δεκαετίες πίσω, τα οποία πρέπει να τα δούµε από την αρχή, κάτω από το νέο 
νοµικό πλαίσιο το οποίο διαµορφώνεται. Να τα δούµε σε συνεργασία µε τους εργαζοµένους, ήρθαν 
οι εργαζόµενοι προχθές στο ∆ήµο τα κουβεντιάσαµε, θα καθίσουµε γύρω από ένα τραπέζι να 
δούµε ζητήµατα τα οποία µας πληγώνουν και να τα τακτοποιήσουµε αυτά τα ζητήµατα κατά πως 
συµφέρει την πόλη µε την ευρύτερη έννοια.  
Η ∆ΕΥΑΚ ξέρετε έχει ένα Όργανο, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, ενδεχοµένως στην πορεία να 
χρειαστούµε να δούµε ορισµένα πράγµατα. Εγώ µιλώ προς συναδέλφους ∆ηµοτικούς Συµβούλους  
δεν σας αποκρύπτω τίποτα και δεν έχω κανένα λόγο να το κάνω αυτό. Το θέµα της ∆ΕΥΑΚ θα πάει 
και θα έρθει αρκετές φορές µέχρι τον Ιούνιο, σε συνεργασία πάντοτε και µε τους εργαζόµενους, το 
λέγω αυτό και το τονίζω, για να πετύχουµε τα βέλτιστα αποτελέσµατα για έναν ∆ήµο ο οποίος 
µεγάλωσε πια και στα ζητήµατα του νερού, των βιολογικών καθαρισµών,  της αποχέτευσης, έχει 
πάρα πολύ µεγάλες ανάγκες. Να πορευτεί αυτόνοµα αγαπητοί συνάδελφοι.   
Για τη ∆ΕΥΑΚ προτείνεται ως Πρόεδρος  ο Μαρινάκης ο Σαράντος, από την πλευρά της 
πλειοψηφίας.  

 
Μας είπε ο ∆ήµαρχος ότι η ∆ΕΥΑΚ υπάρχει περίπτωση να παραµείνει αυτόνοµη που είναι 
και η εισήγηση ή να γίνει ∆ιεύθυνση … 

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι…. 

 
 Παραµένει αυτόνοµη, είναι οριστικό.   

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΦΩΤΕΑΣ:  

ΦΩΤΕΑΣ: 



Συνεδρίαση :02/2011                                Πέµπτη 13 / 1 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  013/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  3 

Μας είπατε ότι αν γίνει ∆ιεύθυνση θα κερδίσετε περίπου 1.000.000 €. Είναι ένα πλεονέκτηµα.      
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι.  

 
Το µειονέκτηµα ποιο είναι δεν µας είπατε. Να ξέρουµε και εµείς τουλάχιστον τι ακούµε. 

 
Το µειονέκτηµα είναι ότι αν ενταχθεί στο ∆ήµο όπως είναι τα πράγµατα σήµερα η 
διοικητική τακτοποίηση θα φάει τουλάχιστον ένα εξάµηνο, αλλά και µετά υπάρχουν 

αντικειµενικοί λόγοι όπου δεν θα µπορέσει να έχει την ευελιξία να κάνει το έργο το οποίο πρέπει να 
κάνει. ∆ηλαδή µη µπει σε συγκεκριµένα γρανάζια τα οποία δεν µπορούν να διορθωθούν εύκολα.  
 
ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ακόµα και χρηµατοδοτήσεις.  

 
Κοιτάξτε οι χρηµατοδοτήσεις, να πω κάτι για τον κ. Νταγιόπουλο, το θέµα των 
χρηµατοδοτήσεων υπάρχει µόνο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, µόνο από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση γιατί για εθνικούς πόρους δεν µπορεί να µιλάµε στον ορατό χρόνο. Είναι ένα 
θέµα το οποίο αντιµετωπίζεται κεντρικά. Λησµόνησα να το πω, είπε κάτι ο κ. ∆ιασάκος, γίνονται 
σταθερές συνεδριάσεις, όπως είναι τα πολεοδοµικά, όπως είναι τα ευρωπαϊκά προγράµµατα που 
έγινε σήµερα µια πολύ µεγάλη συνεδρίαση, ασφαλώς οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι σε όλες αυτές τις 
συνεδριάσεις και στα θεσµικά όργανα έχουν το δικαίωµα να µετέχουν δια λόγου, να ενηµερώνονται 
και οι αποφάσεις αυτών των Οργάνων, όπως του σηµερινού για τα ευρωπαϊκά θέµατα που γίνεται 
την 1η Τετάρτη κάθε µήνα, αναρτώνται στο διαδίκτυο και µπορεί ο καθένας να τα προσεγγίσει 
αλλά ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος έχει το δικαίωµα να µετέχει και µε δικαίωµα λόγου. 
Έτσι κ. ∆ιασάκο; Συγγνώµη γιατί λησµόνησα να σας το πω.  

 
Ευχαριστώ κ. ∆ήµαρχε.  
Λοιπόν, η πλειοψηφία ΝΑΙ, η µειοψηφία ΝΑΙ, ΛΕΥΚΟ ο κ. Φωτέας;  

 
Εµείς ΛΕΥΚΟ και δεν µας έπεισε ο ∆ήµαρχος ότι η αυτόνοµη πορεία της ∆ΕΥΑΚ της δίνει 
πλεονέκτηµα.  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Καταγράφεται, εντάξει. Να καταγραφεί.  
 
ΦΩΤΕΑΣ: ∆εν επείστηκα.  

 
 Εµείς περισσότερο, µε την τελευταία διευκρίνιση του κ. ∆ηµάρχου, περισσότερα 
ερωτηµατικά γεµίσαµε παρά λύσαµε τις απορίες µας. ΛΕΥΚΟ  σ΄ αυτή τη 

διαδικασία.  
 
ΛΕΥΚΟ και ο κ. Μπεχράκης.  
Λοιπόν η πλειοψηφία ΝΑΙ, η µειοψηφία: ο κ. Μπρεδήµας ….  και ΛΕΥΚΟ ο κ. 

Μπεχράκης … Κύριε ∆ιασάκο;  
 
∆ΙΑΣΑΚΟΣ: Εµείς είπαµε ότι απέχουµε από το συγκεκριµένο θέµα.   

 
Απέχετε.  
ΛΕΥΚΟ ο κ. Μπεχράκης, ΛΕΥΚΟ ο κ. Φωτέας, ΝΑΙ η µείζονα µειοψηφία  και ΝΑΙ η 

πλειοψηφία, για τον Πρόεδρο.  
 
Στη ∆ΕΥΑΚ να πούµε ότι το Συµβούλιο είναι εντεκαµελές και σύµφωνα µε το 
καταστατικό της προβλέπεται τέσσερις (4) αιρετοί από την πλειοψηφία, δύο (2) 

ΦΩΤΕΑΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΩΤΕΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  



Συνεδρίαση :02/2011                                Πέµπτη 13 / 1 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  013/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  4 

αιρετοί από τις µειοψηφίες, ένα (1) εκπρόσωπος των εργαζοµένων του Νοµικού Προσώπου, ένας 
(1) εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου και (3) δηµότες µε επαγγελµατική ή κοινωνική δράση.  
Η πρότασή µας είναι λαµβάνοντας υπόψη το καταστατικό και την τήρηση των αρχών της 
πλειοψηφίας και της εκπροσώπησης της µειοψηφίας, οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας να είναι επτά 
(7), δηλαδή οι τέσσερις (4) αιρετοί   και οι τρεις (3) δηµότες, και από τη µειοψηφία οι δύο (2) 
αιρετοί και βέβαια θα έχουµε και τον εκπρόσωπο των εργαζοµένων του Νοµικού Προσώπου και 
των εκπρόσωπο από το Εργατικό Κέντρο. 
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: ∆ηλαδή χρεώνετε …. 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν τους χρέωσα κ. Μπρεδήµα, διευκρίνισα.  

 
Λοιπόν η σύνθεση  του ∆.Σ. προτείνεται να είναι 7 – 4. Σύµφωνα µε τον κανονισµό 
οι 4 αιρετοί είναι από την πλευρά της πλειοψηφίας, 2 αιρετοί είναι από την πλευρά 

της µειοψηφίας, είναι ο εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου, δεν σας το χρεώνουµε, ο 
εκπρόσωπος των εργαζοµένων, δεν σας το χρεώνοµε, είναι και 3 δηµότες. Εµείς θεωρούµε ότι η 
σύνθεση 7 – 4, δίνει ένα αναγκαίο περιθώριο ώστε να µπορέσει η ∆ιοίκηση να διοικήσει. Άλλωστε 
και στο Καλλικράτη 25 – 16 είναι. Γιατί είναι το 25 – 16; Είναι και αυτό αντιδηµοκρατικό; Για να 
έχει τη δυνατότητα η ∆ιοίκηση να διοικήσει, αυτός είναι ο λόγος. Γι΄ αυτό προτείνονται και 4 µέλη 
από πλευράς µειοψηφίας, εµείς ενδεχοµένως κάποιος από τους 4 όπως είναι οι εργαζόµενοι στη 
∆ΕΥΑΚ να έχουνε την πλειοψηφία. ∆εν πειράζει όµως, δεν χάλασε ο κόσµος, το θέµα είναι ότι η 
εκπροσώπηση είναι ισχυρότατη  7 – 4. Έτσι; ∆εν το κάνουµε εµείς αυτό.  
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: Νοµίζω δεν είναι δύο (2).  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ∆ύο (2) είναι.  

 
∆ύο (2) εσείς εκ των δηµοτών  και έναν (1) εµείς.         
Εκ των δηµοτών έχετε το δικαίωµα τρεις (3), παίρνετε και τους τρεις (3).  

 
∆εν µπορούµε να λειτουργήσουµε µε 6 – 5. ∆εν µπορούµε. Θέλουµε να υπάρχει η 
αντιστοιχία του Καλλικράτη. Είναι λιγότερη από την αντιστοιχία του Καλλικράτη. 

Συνάδελφε να µας το αναγνωρίσετε. ∆εν µπορεί να διοικηθεί µε 6 – 5 µια επιχείρηση τέτοια. ∆εν 
µπορεί. 7 – 4.  
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: ΛΕΥΚΟ στο συγκεκριµένο. 

 
Κύριε ∆ήµαρχε, νοµίζω ότι είναι απαράδεκτο αυτό το πράγµα. ∆ηλαδή θα 
εκπροσωπούνται οι µειοψηφίες στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο επειδή ο νόµος ορίζει για 

το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, κατεβαίνει κάτω …. 
 
Κάντε την παρατήρησή σας κ. Μπεχράκη όπως και ο κ. Μπρεδήµας την έκανε, 
µπορείτε να κάνετε την παρατήρησή σας.     

 
Φωνή:  Είναι τέσσερις (4) συνολικά από τη µειοψηφία.  

 
 Θα µπούνε τρεις (3) δηµότες κύριε, οι οποίοι έχουν απόψεις διάφορες και αλλάζουνε 
στην πορεία. 7 - 4 είναι ένα πάρα πολύ καλό ποσοστό. Αν θέλετε να διοικηθεί η 

επιχείρηση. Είναι καλλίτερο από του Καλλικράτη 25 – 16.  
 
ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Ερώτηση, οι 4 τι ακριβώς είναι;  
 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:   

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: 
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∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Θα είναι ειδικοί επιστήµονες, τεχνικοί.  
 
ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Οι 4 είναι δηµότες;  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Οι 3 είναι δηµότες.  
 
ΜΩΡΑΚΕΑΣ: Και η πλειοψηφία – µειοψηφία πως συσχετίζεται µε αυτό;   
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει, είναι 4 από τη πλειοψηφία, 2 αιρετοί, 1 εκπρόσωπος και 3 δηµότες.   
 
ΜΩΡΑΚΕΑΣ: ∆ηλαδή οι 3 δηµότες είναι της πλειοψηφίας ή της µειοψηφίας;  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι είναι της πλειοψηφίας για να διοικηθεί η επιχείρηση.    

 
 4 δηλαδή οι σύµβουλοι συν 3 της πλειοψηφίας πάµε στους 7. Οι 4; Πως τους 
καθορίζετε;  

 
4 θα είναι οι 2 της µειοψηφίας και 1 εκπρόσωπος των εργαζοµένων και 1 
εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου.   

 
ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι ανεξάρτητοι.  

 
Αυτό προβλέπεται από το νόµο, ο εκπρόσωπος  των εργαζοµένων και του Εργατικού 
Κέντρου να µετέχουνε… 

 
Και τα υπόλοιπα τα χρεώνεται η µειοψηφία επειδή προβλέπεται από το νόµο για το 
Εργατικό Κέντρο, δηλαδή τα χρεώνουµε στη µειοψηφία;  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, 2 η µειοψηφία.   
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: ∆εν τελειώσαµε, να ψηφίσουµε.  
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Ψηφίσαµε για τον Πρόεδρο και τα µέλη. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ψηφίσαµε για τον Πρόεδρο είπατε εσείς την παρατήρηση για τα µέλη που … 

 
∆εν είπα παρατήρηση, δεν ψηφίζουµε για τα µέλη. Με έντονη διαµαρτυρία 
καταψηφίζουµε.  ∆ιαφωνούµε για τα µέλη. 

 
∆ιαφωνείτε για τα µέλη, άρα η πλειοψηφία για τα µέλη ΝΑΙ και η µειοψηφία ΛΕΥΚΟ.  

 
Πως θα κινηθούµε τώρα; Βάσει της απόφασης της πλειοψηφίας θα κινηθούµε. 
 

∆ηλαδή το ∆.Σ. της ∆ΕΥΑΚ αποτελείται κ. Πρόεδρε, από 4 αιρετούς της πλειοψηφίας, 
από 2 αιρετούς από τις µειοψηφίες, από τον εκπρόσωπο του Εργατικού Κέντρου, από 

τον εκπρόσωπο των εργαζοµένων και από 3 δηµότες που θα προταθούν από την πλειοψηφία.  
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη του 
τα προαναφερόµενα, τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, σε συνδυασµό µε την µε αρ. 
51/ΟΙΚ.74513/28-12-2010 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α&Η.∆., τις διατάξεις  του άρθρου 270  του ∆.Κ.Κ. 
(N.3463/2006) και του Ν. 1069/1980, µε τους παρόντες συµβούλους να τοποθετούνται: 

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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- ως προς τη σύνθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆ΕΥΑΚ: ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της 
πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ 

-  ως προς την εκλογή του κ. Μαρινάκη στη θέση του Προέδρου του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
∆ΕΥΑΚ: ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και της δηµοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύµβουλοι  των δηµοτικών παρατάξεων, 
¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨,  

κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 

Ι. Ορίζει τα µέλη (τακτικά και αναπληρωµατικά) του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ,  Υ∆ΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (∆.Ε.Υ.Α.Κ.) 
ως εξής :  

 

Α/Α ΤΑΚΤΙΚΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 

1 ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΨΗΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΑ 

2 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΥΡ∆ΕΚΑ ΒΙΒΗ 

3 ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΑΙΤΗ 

4 ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΠΑΛΟΠΟΥΛΟΥ- 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

5 ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΝ∆ΡΕΑΚΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

6 ΦΩΤΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ 

 

 

 

 

Αιρετοί  

7 ΜΠΑΖΙΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΝΝΑ 

8 ΧΕΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΚΛΗΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

9 ΛΙΑΠΠΑ ΧΡΥΣΗ ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 

 

∆ηµότες 

 

Η σύνθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆.Ε.Υ.Α.Κ. θα ολοκληρωθεί µε τον 
ορισµό σ΄ αυτό του εκπροσώπου του Εργατικού Κέντρου Καλαµάτας και του 
εκπροσώπου των εργαζοµένων στην επιχείρηση, µετά των αναπληρωτών τους, σε 
επόµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.      

 
 
ΙΙ. Ορίζει από τα παραπάνω µέλη ως Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 

∆.Ε.Υ.Α.Κ. τον κ.  Μαρινάκη Σαράντο και ως Αντιπρόεδρο τον κ. Αθανασόπουλο 
Κωνσταντίνο.   
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας  1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος 

  5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  8. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπάκας Ιωάννης 

  18. Μπασακίδης Νικόλαος 

  19. Μπεχράκης Σταµάτης 

  20. Μπουζιάνης Παύλος 

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  23. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  25. Μωρακέας Σπυρίδων 

  26. Νταγιόπουλος Γεώργιος 

  27. Ντίντα Παναγιώτα 

  28. Οικονοµάκου Μαρία 

  29. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  30. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 

  31. Ριζάς Χρήστος  

  32. Στασινάκης ∆ιονύσης 

  33. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  34. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  35. Φωτέας Νικόλαος 
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  36. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 24  Ιανουαρίου 2011 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 
 


